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 Věc: žádost o opravu silnice 388 v obci Radešín 

Vážená paní ředitelko, 

dozvěděli jsme se, že příští rok má přes naší obec opět vést objízdná trasa kvůli plánované opravě 

silnice 1. třídy 1/37 v úseku Ostrov nad Oslavou – Křižanov. 

Chtěla bych Vám tímto sdělit, že s tímto řešením nesouhlasíme z těchto důvodů: 

1. Přes naší malou obec vedla objížďka v posledních letech již minimálně 4x po sobě. Za normálních 

okolností projede obcí 1.170 aut/den, při svedení dopravy ze silnice 1.třídy je toto množství 

trojnásobné, tedy cca 3.500 aut/den. Tento počet aut za poslední 4 roky zdevastoval povrch 

vozovky, na které se vytvořily několik centimetrů hluboké koleje. Tento stav je obzvlášť za deště 

velmi nebezpečný! 

2. Obec nemá doposud podél silnice 388 v části k zastávce autobusu vybudovaný chodník a každé 

ráno jsou zvýšeným provozem ohrožovány malé děti, které chodí ještě za tmy po této silnici na 

zastávku školního autobusu.  

3. Úsek od Bobrové do Radešína je delší rovinka, na které jezdí řidiči vysokou rychlostí a touto 

rychlosti potom vjíždějí do obce na vzdálenost cca 300-500m. Obyvatelé bydlící podél silnice za 

trojnásobného provozu a při rozhledových poměrech nejsou schopní vjet bezpečně ze svého dvora 

na tuto komunikaci. Starší obyvatelé, kteří mají políčko nebo zahrádku na druhé straně silnice 

nemohou bezpečně přejít nebo převézt kolečko.   

Nechali jsme si vypracovat dopravní studii, kde je řešený chodník a vybočení jízdního pruhu před 

vjezdem do obce pro zpomalení aut, zatím jsme ale nestihli připravit finanční zdroje a projekt 

zrealizovat. 

Žádáme Vás tedy o provedení opravy povrchu vozovky včetně úpravy na vjezdu do obce ze směru od 

Bobrové (vybočení pruhu) a poskytnutí příspěvku na realizaci chodníku podél nejfrekventovanější části 

silnice (cca 300m), abychom mohli zaručit občanům obce – zejména dětem -  bezpečné prostředí. Do 

doby realizace těchto tří požadavků nesouhlasíme se svedením dopravy ze silnice 1. třídy na silnici 

vedoucí přes obec Radešín. 
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